

Testiramo TREPALNICE KOT IZ REKLAME

Naša lepotna UREDNICA si je ZAŽELELA TREPALNIC, takih, s katerimi poglede privabljajo dekleta na oglasih za maskare. JI BO s PODALJŠKI za trepalnice USPELO?

Podaljšanje trepalnic je bilo na mojem seznamu že nekaj časa, vsaj pol leta. In vendar je tisto pravo odločitev vedno kaj preložilo. Ne nazadnje tudi komentar lepotne urednice Cosmopolitana, da je treba podaljševalca trepalnic skrbno izbrati, če ne želiš postati kot transvestit. Potem pa je prejšnji mesec svojo lepotno odisejado skozi invazivne, neinvazivne, kozmetične in kirurške posege končala lepotna ekstremistka britanske Elle in ob vprašanju, kaj od vsega bi še enkrat ponovila, omenila le botoks in podaljševanje trepalnic. Če to ni dovoljšen razlog, potem naj vrag vzame moje trepalnice. Že prej sem seveda poiskala studio, za katerega sem bila prepričana, da premore strokovnjake, ki bodo oblikovali moj pogled. Nataša iz LadyLash studia je bila nesporno prava izbira. V lično opremljenem prostoru me je pričakala s čudovitim na-

smehom: »Trepalnice sem začela podaljševati pred približno dvema letoma, danes se brez njih počutim kot gola.« Njene oči so res lepe. Še pred posegom me je seznanila z vsem, kar je treba vedeti, premerila obliko mojih oči, obliko obraza, poslušala moje želje in na podlagi tega se je odločila, kakšne bodo moje nove trepalnice. Sama sem želela nekaj naravnega, nič pretencioznega. Želela sem si učinek, kot so ga pustili čopki trepalnic, ki so mi jih lani vstavljali ob vsakem snemanju Slovenskega top modela.

Pri svojem delu dekleta iz LadyLash studia uporabljajo sintetične, testirano nealergene podaljške različnih dolžin, debelin in ukrivljenosti. Vse je odvisno od naravnih trepalnic. Če so te tanke in kratke, ne prenesejo dolgih in debelih, saj podaljški lahko vplivajo na spremembo rasti naravnih trepalnic. Če so oči skupaj, daljše trepalnice

izberejo za zunanje koticke, saj s tem oči optično razmaknejo. Za bolj odprt pogled (ta te očitno pomladi) pa daljše trepalnice namestijo tudi na sredini.

Ležem na mizo in filigranski postopek se začne. Nataša najprej razmasti in očisti predel pri trepalnicah, ob spodnjo veko namesti posebno oblogo, ki ščiti spodnje trepalnice in ji služi kot opora pri delu. Mižim. Nato s pinceto izolira vsako trepalnico posebej in milimeter do dva od roba nanjo prilepi izbrano trepalnico. Postopek traja približno dve uri in tako kot pri večini ležečih, mižečih in nebolečih postopkov sem vmes zaspala. Seveda se želim takoj videti. Iščem ogledalo in: »Vau, to sem jaz?« Težko je verjeti, kaj lahko tvojemu videzu pričarajo trepalnice. Popolno. Gledam se in gledam. Zakaj se mi zdi, da so moje oči videti bolj sveže in pogled spet bolj mladosten, igriv? »Ker sva odprli pogled in s trepalnicami prikrili tako imenovano utrujeno večo.« Res sem navdušena. Čeprav sem pričakovala, da bom podaljške občutila kot dodatno težo (podobno kot pri prilepljenih umetnih trepalnicah), so ti peresno lahki in občutek ni nič bolj drugačen kot takrat, ko jih obarvaš z maskaro. Sledijo še navodila o negovanju. Nič strašnega. Pazim le, da predela ob trepalnicah ne mastim s kremami in ne uporabljam vodoodporne maskare (kdo jo sploh potrebuje, saj so trepalnice videti kot tiste iz reklam za maskaro tudi brez nje). Nov pomežik je všeč vsem, opazi ga tudi najdražji. Na obnoven postopek pridem čez tri tedne, ko bo Nataša popravila nekaj tistih, ki bodo medtem odpadle. Več na www.ladylash.si ■